
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ СТУДЕНТОВ 

об удовлетворённости различными сферами жизни и деятельности в ИРНИТУ 

Целевая аудитория: студенты группы ЛБКб-22-1 («Лингвистическое сопровождение бизнес-

коммуникаций/Linguistics and Business Communications», направление подготовки 45.03.02 

Лингвистика). 

Количество опрашиваемых: 12 человек (все обучаются на платной основе). 

Период анкетирования: ноябрь 2023. 

График по результатам анкетирования: 

 

Сводные данные по результатам анкетирования: 

№ Содержание вопроса Удовлетворенность 

1.  Как Вы считаете, ИРНИТУ дает качественное образование или 

нет? 
67% 

2.  Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете высшее 

образование в ИРНИТУ? 
91% 

3.  Насколько Вы удовлетворены выбором: 88% (в среднем) 

3.1 - института 92% 

3.2 - специальности 83% 

4.  Оцените степень вашей удовлетворенности полученными 

знаниями и навыками по следующим блокам дисциплин: 
76% (в среднем) 

4.1 - Компьютерные технологии 58% 

4.2 - Иностранные языки 92% 

4.3 - Общие профессиональные дисциплины 83% 

4.4 - Дисциплины специализации 92% 

4.5 - Физкультура 83% 

4.6 - Естественнонаучные дисциплины (математика и т.д.) 50% 

4.7 - Социогуманитарные дисциплины (философия, история и т.д.) 75% 

4а. С вашей точки зрения, качество преподавания по следующим 

блокам дисциплин за последний год улучшилось, ухудшилось 

или осталось без изменений? * 

*Примечание: удовлетворенность считалась по ответам 

«улучшилось» и «осталось без изменений». 

90% (в среднем) 

4а.1 - Компьютерные технологии 73% 

4а.2 - Иностранные языки 91% 

4а.3 - Общие профессиональные дисциплины 90% 

4а.4 - Дисциплины специализации 100% 

4а.5 - Физкультура 91% 

4а.6 - Естественнонаучные дисциплины (математика и т.д.) 91% 

4а.7 - Социогуманитарные дисциплины (философия, история и т.д.) 92% 

5. Оцените качество организации самостоятельной работы 

студентов в процессе обучения 
58% 
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6. Оцените качество организации практик 83% 

7. Оцените качество работы структурных подразделений: 83% (в среднем) 
7.1 - ваш деканат 83% 

7.2 - ваша кафедра 83% 

8. С Вашей точки зрения качество работы структурных 

подразделений (за последний год улучшилось, ухудшилось или 

осталось без изменений? * 

*Примечание: удовлетворенность считалась по ответам 

«улучшилось» и «осталось без изменений». 

77% (в среднем) 

8.1 - ваш деканат 82% 

8.2 - ваша кафедра 73% 

9. С Вашей точки зрения, работа нижеприведенных 

университетских структур за последний год улучшилась, 

ухудшилась или осталась без изменений? * 

*Примечание: удовлетворенность считалась по ответам 

«улучшилось» и «осталось без изменений». 

49% (в среднем) 

9.1 - Столовые 33% 

9.2 - Общежития 25% 

9.3 - Туалеты 91% 

10. Укажите какие параметры жизни университета за последний 

год улучшились, ухудшились или остались без изменений? 
77% (в среднем) 

10.1 - Предоставляемый уровень образования 100% 

10.2 - Научная библиотека 27% 

10.3 - Преподавательский состав 73% 

10.4 - Престиж университета 82% 

10.5 - Возможности получения дополнительного образования 75% 

10.6 - Научная база 75% 

10.7 - Компьютеризация 67% 

10.8 - Возможности участия в конференциях 100% 

10.9 - Состояние социально-культурной инфраструктуры 92% 

10.10 - Состояние спортивных залов и сооружений 92% 

10.11 - Возможность пользования спортивными залами и сооружениями 82% 

10.12 - Состояние аудиторий 92% 

10.13 - Оснащенность материально-техническим оборудованием 64% 

10.14 - Перспективы трудоустройства выпускников 45% 

10.15 - Организация учебного процесса 83% 

10.16 - Организация досуговой деятельности 82% 

11. Какие образовательные услуги Вы бы хотели дополнительно 

получать в ИРНИТУ? 
** 

12. Готовы ли Вы платить за дополнительные образовательные 

услуги? 
** 

13. Что, с Вашей точки зрения, следует улучшить в ИРНИТУ? ** 

14. Собираетесь ли Вы работать по специальности, на которую 

сейчас учитесь, после окончания ИРНИТУ? 
** 

 

**Дополнительная информация по результатам анкетирования: 

По вопросу 11. Какие образовательные услуги Вы бы хотели дополнительно получать в 

ИРНИТУ?  

Респонденты выбрали следующие ответы: 

 испанский язык – 1 (8%) 

 курсы переводчиков – 2 (17%) 

 программирование – 1 (8%) 

 

По вопросу 12. Готовы ли Вы платить за дополнительные образовательные услуги? 

Респонденты выбрали следующие ответы: 

 Да – 6 (50%) 

 Нет – 2 (17%) 

 Затрудняюсь ответить – 4 (33%) 



 

По вопросу 13. Что, с Вашей точки зрения, следует улучшить в ИРНИТУ? 

Респонденты предложили следующие ответы: 

 крюки для сумок в туалетах – 2 (17%) 

 составление удобного расписания – 1 (8%) 

 

По вопросу 14. Собираетесь ли Вы работать по специальности, на которую сейчас учитесь, 

после окончания ИРНИТУ? 

Респонденты выбрали следующие ответы: 

 Да – 8 (67%) 

 Нет – 0  

 Затрудняюсь ответить – 2 (17%) 

 

Выводы 

В среднем по образовательной программе удовлетворенность студентов составила 76%. 

При этом студенты наиболее удовлетворены: 

 тем, что получают высшее образование в ИРНИТУ (вопрос 2) – 91%; 

 изменением качества образования за последний год (вопрос 4а) – 90%; 

 выбором института и специальности (вопрос 3) – 92% и 83% соответственно. 

Также студенты наименее удовлетворены: 

 работой университетских столовых и общежитий за последний год (вопрос 9) – 25% и 

33% соответственно; 

 качеством организации самостоятельной работы студентов (вопрос 5) – 58%. 


